Ird a tananyagot a fiizetedbe, tanulmdnyozd dt és szerkeszd meg a hdzi feladatot.
A munkaddrol fényképes visszajelzést varok! Amennyiben gond lenne a szerkesztéssel, hivj vagy irj

messengeren! Segitek.

Haromszog szerkesztése szog-oldal-szog tétel szerint (Sz0sz)

Konstrukcia trojuholnika podl’a vety uhol-strana-uhol (usu)

Ennél a szerkesztés-tipusnal ismerjiik a haromszog egy oldalanak hosszat és a rajta fekvo
két belso szog nagysagat.

Feladat: Szerkeszd meg az ABC haromszoget, ha: ¢ = 6 cm
a=70°
B=30°
Elemzés: A haromszog belso szogeinek dsszege mindig 180°. Ezért, elegendo megnézni, hogy a két

ismert belsé szog dsszege Kisebb-e mint 180°. Amennyiben kisebb, a hdromszog megszerkesztheto.

o+ =70°+ 30°=100° < 180° — tehat a haromszog megszerkesztheti

Vazlat: Szerkesztés:
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Szerkesztés menete: 5 1'3

1. AB;|AB|=6cm

2 a;a:70°—>ﬁ
3. B;B=30°— BY
4. C:Ce€ AXNBY
5

Ha felmerjiik az o szoget az A csucsbol, kapunk egy AX félegyenest..
Ha felmérjiik a p szoget a B csucsbol, kapunk egy BY félegyenest..

Ahol az AX félegyenes metszi a BY félegyenest, ott lesz a C csiics.

. ABC A - 1 megoldas van



Hazi feladat:

1. Szerkeszd meg az ABC haromszdget, ha:

a=7cm
B = 80° Forditsd meg a haromszoget, hogy
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y = 60° konnyebb legyen a szerkesztés! o 1o {
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2. Szerkeszd meg a DEF haromszoget, ha: f=5cm
|FDE<| = 50° - a D csucsnal levd szog

|DEF<| = 50° - az E cstcsnal levd szog

3. Szerkeszd meg az XYZ haromszoget, ha: y=5cm
|YZX<| = 65° - a Z csucsnal levd szog
|ZXY<| = 45° - a Z csucsnal levd szog

, , § z Y
Forditsd meg a haromszéget, hogy A A
. Tt S ] /653\ VA
konnyebb legyen a szerkesztés! “Ajww —_— \
: \
0 50 A
/115 \ _;G [(%°\
X, Y Z ";j =ty X

Mindegyik feladatban legyen elemzés, vazlat, szerkesztés, szerkesztés menete!

Jo munkat!



